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PROCES VERBAL 

Incheiat astăzi  21 decembrie 2020 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Brusturoasa 

 

 

 

Preşedintele de şedinţă ales, domnul Coman-Găburici Cristian, deschide şedinţa şi arată că în 

conformitate  cu prevederile art. 134, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 – Codul administrativ,  domnii 

consilieri au fost convocaţi prin notificare, conform  convocării nr. 570 din 23.01.2020 pentru astăzi  

21 decembrie 2020. 

             Şedinţa este convocată prin Dispoziţia Primarului comunei Brusturoasa nr. 305 din 21.12.2020 

şi este legal constituită, fiind prezenţi 13 consilieri.   

Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinii de zi :  

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26 noiembrie 2020 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 și a listei de  

investiții  - Initiator -Primar-     

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui sprijin financiar de la bugetul local  

pentru parohiile care au depus solicitări,  Initiator -    primar  

4. Proiect de hotărâre aprobarea  drepturilor banesti aferente personalului didactic care solicită  

cheltuieli de deplasare pentru lunile  noiembrie și decembrie -   Initiator -Primar  

5.  Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului local al comunei  

Brusturoasa  pentru trimestrul IV al anului 2020,  Initiator –Primar 

  

           Primarul comunei  propune introducerea pe ordinea de zi a  unui proiect de hotărâre pentru  

alegerea președintelui de ședintă pentru lunile ianuarie – martie 2010 , Initiator –Primar     

Preşedintele de şedinţă ales  supune la vot propunerea primarului comunei de modificare a 

ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă   supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate . 

In continuare, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt obiecţii la  procesului verbal al ședinței 

ordinare din data de 26 noiembrie 2020. 

 Nu sunt  obiecţii şi ca urmare procesul verbal este supus votului, aprobându-se  în unanimitate 

de voturi.  

Primul proiect de hotărâre din ordinea de zi este  cel  privind rectificarea bugetului local pe anul 

2020 și a listei de  investiții  - Initiator -Primar-     

 Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local 

pe anul 2020 și a listei de investiții,  care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este  cel privind aprobarea unui sprijin financiar  

de la bugetul local pentru parohiile care au depus solicitări,  Initiator -    primar   

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 



Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnul consilier Coman Marian propune suplimentarea ajutorului ce va fi dat parohiei 

ortodoxe Camenca și anume: 20.000 la Camenca și 10.000 la parohia romano-catolică. 

Domnul consilier Bandea Costică arată că biserica de la Buruienisu de Sus este monument 

istoric și trebuie îngrijită. 

Domnul consilier Ciubotaru Emil susține ca suma disponibilă să fie împărțită în mod egal celor 

2 parohii – Camenca și Buruienișu de Sus. 

Domnul consilier Popovici Neculai arată că lucrarea este începută de doi ani, sumele sunt 

solicitate pentru finalizarea lucrărilor de zugravire interioară. 

Domnul consilier Ciocan Constantin este de părere că prin acordarea de sume diferire se face 

discriminare între cele două parohii. 

Primarul comunei este de părere că banii ar trebui împărțiți în mod egal celor două parohii care 

au depus cereri.  

Au loc discuții libere între consilieri, pe această temă. 

Președintele de ședință supune la vot propunerea domnului consilier Coman Marian, aceea de a 

se acorda 20.000 la Camenca și 10.000 la parohia romano-catolică. 

Votează pentru: Coman Marian, Popovici Toader, Iftimi Constantin. 

Președintele de ședință supune la vot propunerea   de a se acorda 15.000 la parohia Camenca și 

15.000 la parohia romano-catolică. 

Votează pentru: Coman-Găburici Cristian, Ciubotaru Emil, Bînțu Robert-Ionuț, Hălănei Florin, 

Balaj Neculai, Boia Costel, Bosoi Andreea-Claudia, Bandea Costică, Ciocan Constantin.   

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la Proiectul de hotărâre privind   aprobarea unui sprijin financiar  

de la bugetul local pentru parohiile care au depus solicitări, care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este cel privind aprobarea drepturilor banesti 

aferente  personalului didactic care solicita cheltuieli de deplasare pentru lunile noiembrie și decembrie 

2020- iniţiator primar. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.  

Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru  aprobarea  drepturilor 

banesti aferente  personalului didactic care  solicita cheltuieli de deplasare pentru lunile noiembrie și 

decembrie 2020,  care se aprobă în unanimitate.    

Următorul punct pe ordinea de zi este cel  privind   aprobarea contului de execuţie a bugetului 

local al comunei Brusturoasa  pentru trimestrul IV al anului 2020,  Initiator –Primar. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru privind  aprobarea contului 

de execuţie a bugetului local al comunei Brusturoasa  pentru trimestrul IV al anului 2020,  care se 

aprobă în unanimitate. 

Ultimul proiect de hotărâre este cel pentru alegerea   președintelui de ședintă pentru lunile 

ianuarie – martie. Președintele de ședință  solicită consilierilor să facă propuneri   

Domnul consilier Balaj Neculai propune ca pentru această funcție să fie ales domnul  Ciocan 

Constantin. 

Nu mai sunt alte propuneri. 

Președintele de ședință supune la vot propunerea domnului consilier Balaj Neculai. 

In unanimitate de voturi, domnul Ciocan Constantin este ales președinte de ședință pentru 

lunile ianuarie – martie 2021. 



 

Ordinea de zi este epuizată. 

Domnul Ciocan Constantin, solicită să se înscrie la cuvînt pe tema colectării taxelor și  

impozitelor, atât de la persoanele fizice cît și de la cele juridice. Propune să se întâlnească  să fie 

analizată nominal situația celor care nu plătesc impozitele.  

Domnul Popovici Neculai, amintește că pînă în luna martie trebuie stabilite măsuri si pentru  

colectarea selectivă a deșeurilor. Achiziționarea sacilor individuali.   

Domnul consilier Senteș Petrică-Cristinel propune să se suplimenteze tomberoanele pentru 

cetățeni și tomberoanele pentru colectare selectivă. 

 

Nu sunt discuții pe această temă. 

 Ordinea de zi este epuizată.  

 Președintele de ședință  declară ședința închisă. 

 

 

   

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

  Coman-Găburici Cristian                  SECRETAR GENERAL AL UAT 

 

                                          Oprea Mariana-Simona 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


